
ООО «Малл инвест»

пр. Ленина, д.102в,

2 эт., администрация,

г. Барнаул, 656002

Заявителю

ОПРЕДЕЛЕНИЕ:

о возбуждении дела № 022/05/5-491/2019 по признакам нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

19 июля 2019г. г. Барнаул

Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, врио руководителя управления С<...>, рассмотрев
заявление гражданина РФ и материалы, представленные отделом контроля
недобросовестной конкуренции и рекламы о распространении в социальных сетях
«Вконтакте», «Одноклассники», «Инстаграм» рекламы ООО «Малл инвест» с
признаками нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

УСТАНОВИЛ:

В Алтайское краевое УФАС России поступило заявление гражданина РФ (вхд.
№198806 от 03.07.2019г.) о распространении рекламы ТРЦ «Пионер» в социальных
сетях: «Вконтакте», «Одноклассники», «Инстаграм» с использованием
сравнительной характеристики предоставляемых скидок на товары посредством
утверждения в превосходной степени: «У нас самый выгодный шоппинг». Ссылки на
данные страницы в социальных сетях размещены на официальном сайте ТРЦ
«Пионер» (https://pioneermall.ru), что подтверждает их принадлежность ТРЦ
«Пионер».

Согласно п.1 ч.3 ст.5 Федерального закона «О рекламе», недостоверной
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности
сведения о преимуществах рекламируемого товара перед находящимися в
обороте товарами, которые произведены другими изготовителями или
реализуются другими продавцами.

Рассматриваемая реклама содержит словосочетание «У нас самый выгодный
шоппинг», что указывает на признаки нарушения п.1 ч.3 ст.5 Федерального закона
«О рекламе».

В соответствии со ст. 38 Федерального закона «О рекламе», ответственность за
нарушение требования п.1 ч.3 ст.5 Федерального закона «О рекламе» несет
рекламодатель.

Установлено, что рекламодателем является ООО «Малл инвест» (ИНН 2224134043;
ОГРН 1092224003497).



Таким образом, в рекламе ООО «Малл инвест» усматриваются признаки
нарушения п.1 ч.3 ст.5 Федерального закона «О рекламе».

На основании п. 2 ч. 1 ст. 33, частей 1, 2 ст. 36 Федерального закона «О рекламе» и в
соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1.Возбудить производство по делу № 022/05/5-491/2019 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2.Признать лицами, участвующими в деле:

лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, рекламодатель - ООО «Малл инвест» (ИНН
2224134043; ОГРН 1092224003497),

3.Назначить дело № 022/05/5-491/2019 к рассмотрению на 8 августа 2019г. 10 часов
30 минут по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (1 этаж).

При участии рекламодателя в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе или представителей (с
доверенностью на участие в рассмотрении дела № 022/05/5-491/2019) при себе
иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт <...> В случае неявки
представителей сторон в указанное время, дело будет рассмотрено в порядке,
предусмотренном Правилами.

4. ООО «Малл инвест» в срок до 6 августа 2019г. представить в адрес управления
копии следующих документов:

- имеющиеся сведения об администраторе домена:

- «https://vk.com/club74081927»; 

- «https://www.instagram.com/pioneermall_brn/»;

- «https://www.ok.ru/profile/577856984762».

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом и направлены с
описью вложения.

Примечание: обращаю Ваше внимание, что непредставление или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст.19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.

Председатель Комиссии С<...>


